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YBaxkaeMmniii Bacunuii! TToBrIIIIEHHOE KONMMYECTBO JIEUKOLIUTOB B CIIepMe TOBOPUT O BOCHAIUTEIbHOM
nporecce. To, uTo 6ojel HET, HU 0 YeM He TOBOPUT. Bocnanenne MoXeT OBITh XPOHUYECKUM, TIPU
KOTOPOM CHMIITOMATHKa MOXKEeT ObITh CTEPTOM. [IpuunHy HapyIlIeHus IOIBUKHOCTH CIIEPMaTO30UI0B
HeoOXOOUMO BBEISICHUTD - 9TO MOXKeT OLITh B pe3yJIbTaTe BOCIAIeHUSs, B pe3yIbTaTe TOPMOHAJIbHBIX
HapyueHuy, ¥ T.0. Cyns 1o pe3yiabTaTaM IPHBENEHHOU CIIepMOTrpaMMbl BO3MOXKHEI TPYIHOCTH C
3ayatueM. OOpaTUTECh K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEILCTBA [IJI IIPOBefieHus T000CIeqoBaHus U
Ha3HaYeHUs nedyeHus. Yoauu!



